

Název a kód dotačního programu:

„Podpora podnikání v Moravskoslezském kraji 2015 (RRC/07/2016)“

Dotační titul/Projekt:

DT2, spolufinancování nákladů na nově vytvořená pracovní místa ve VaV

Poskytovatel:

Moravskoslezský kraj

Příjemce:

ATEsystem s.r.o.

Studentská 6202/17, Poruba

708 00 Ostrava 8

Tisková zpráva

Projekt byl zahájen ke dni 01.01.2016 a ukončen byl 31.8.2017.

Projekt podpořil vytvoření VaV pracovního místa vývojová pracovník „vývojový pracovník - elektronik“. Tato pozice byla primárně vytvořena pro účely výzkumu a vývoje v oblasti HW produktů pro oblast průmyslových testerů. Pracovník byl vybaven notebookem příslušného výkonu, licencí kancelářských aplikací, licencí vývojového nástroje pro návrh desek plošných spojů a potřebným přístrojovým vybavením. Vše výše popsané bylo hrazeno ze zisku firmy, mimo dotační prostředky na VaV místo.

Získání dotace umožnilo mladé ryze české technologické společnosti ATEsystem s.r.o. se sídlem v Ostravě ko-financovat mzdu špičkového pracovníka, který tak zůstal působit v MSK a prováděl vývoj výše uvedených HW produktů pro často se opakující potřeby v průmyslových testerech. Pokud by žadatel dotaci neobdržel, nebyl by schopen financovat dlouhodobý trvalý vývoj nových inovativních produktů, což by znamenalo neúměrné prodloužení práce na projektu (s nebezpečím objevení se konkurenčních produktů). Společnost ATEsystem s.r.o. vyjadřuje tímto poděkování za poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

V přihlášce projektu se společnost ATEsystem s.r.o. zavázala ke spolupráci s pracovišti VŠB-TU Ostrava, což splnila v letech 2015, 2016 a 2017 poskytováním bakalářských praxí, vedením bakalářských praxí a diplomových prací studentů FEI VŠB-TU Ostrava. Společnost ATEsystem s.r.o. tak názorně ukazuje studentům, že zajímavou práci se špičkovými technologiemi mohou nalézt v moravskoslezském kraji ve firmách, které mají sídlo přímo v regionu a nemusí tak z důvodu zajímavého zaměstnání opouštět moravskoslezský kraj.